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V Brně, dne 24. února 2010 
 
Tisková zpráva 
 
27 trianglů rozezní Besední dům při slavnostním koncertě HF JAMU 
 
Ve středu 10. března 2010 v 18:00 hodin se v Besedním domě uskuteční slavnostní koncert k 
20. výročí statutárního obnovení Hudební fakulty JAMU v Brně. Jedna z nejvýznamnějších 
letošních akcí, kterou HF JAMU pořádá, nabídne divákům zcela výjimečný zážitek. Pod 
taktovkou dirigenta Zsolta Nagye bude hrát Janáčkův akademický orchestr složený ze 
studentů HF JAMU, Spolu se souborem Percussion Ensemble. O sólo na bicí nástroje se 
postará světově uznávaný perkusionista László Hudacsek. 
 
První polovinu programu tvoří skladby The Unanswered Question Charlese Ivese (1874-
1954) a dvě kompozice Edgara Varèse (1883-1965) – Octandre a Ionisation. Ve druhé 
polovině koncertu uslyší diváci skladbu Triangel od současného maďarského skladatele 
Pétera Eötvöse (nar. 1944). Triangel je skladbou pro sedmadvacetičlenný orchestr a jednoho 
sólového perkusionistu (László Hudacsek). Perkusionisty se během skladby stanou i všichni 
hudebníci, jelikož kompozice obsahuje part pro 27 trianglů. V této části koncertu nebudou 
chybět ani zvukové či světelné efekty zpestřující celý hudební zážitek. 
 
Dirigent i sólista koncertu nespolupracují s HF JAMU poprvé. Již několikrát zde vedli 
workshopy se studenty a není náhodou, že se opět vracejí. „Naši studenti se na další 
spolupráci s nimi velice těší a je tomu stejně i naopak“, říká děkan HF JAMU Vít Spilka. 
Zsolt Nagy a László Hudacsek se profesně navzájem znají velice dobře. „Jsem přesvědčen, že 
tato kombinace orchestru, sólisty a dirigenta bude pro náš výroční koncert tou nejlepší“, 
dodává Vít Spilka. 
 
Slavnostní koncert je přidruženou akcí Mezinárodního hudebního festivalu Brno – Expozice 
nové hudby 7.-11.3.2010 a vzhledem ke svému významu bude zaznamenán Českou televizí. 
Mediálním partnerem koncertu je Český rozhlas Brno. 
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